



# 國羽男隊完勝日本 女隊今與韓國爭冠軍

湯優杯

中國隊選手林丹在比賽中回球

新華社

▲中國隊選手谌龍（上）與日本隊選手田兒賢一在比賽中

新華社

湯姆斯杯昨天賽果

準決賽

中國	3 : 0	日本
韓國	3 : 1	丹麥

優霸杯今天賽程

時間	決賽	直播
下午2時	中國對韓國	有線62及高清202台



## 今午與天水圍角逐足總杯 傑志力爭「三冠王」

【本報訊】已攬下今個港甲球季聯賽、聯賽杯的傑志，今午在港甲球季煞科日爭奪足總杯錦標。傑志蟬聯港甲聯賽錦標已改寫球隊歷史，今仗更向球隊史上首次「三冠王」的豐功偉績發起挑戰。（now634台今午3時45分直播）

傑志3月起至今在港甲賽事10勝1和，氣勢甚強，隊長盧比度昨日更去紋身紀念球隊已兩冠在手

，他說：「今季非常美好，如贏下足總杯就變得非常、非常、非常美好，我很慶幸成為改寫傑志歷史的成員。」中場主力林嘉綽認為兩年前銀牌決賽遭南華反勝，是傑志球員醒覺並邁向成功的起點，更希望今季成就「三冠王」的球隊里程碑：「大家都希望將來能跟人說：傑志成為『三冠

王』的一年，我都有份。」

傑志總教練甘巴爾也將心思放到明年亞洲足協杯，希望將球隊實力與亞洲水平拉近：「來季我想簽2至3名球員，包括1名前鋒、1名可踢邊路或中路的中場，也可能要1名中堅，並且努力提升球隊實力。」

天水圍飛馬在聯賽、聯賽杯都屈居傑志之下，總教練陳曉明表示球隊表現雖被認為不夠穩定，但進取的踢法仍贏得球迷認同，希望今仗奪冠讓球隊上下得到鼓勵。

### 4時大球場鳴笛

足總杯決賽今午4時在香港大球場開賽，兩隊90分鐘內戰平將加時30分鐘，加時未分勝負就互射12碼球。門票分收60元及20元（優惠票）。

## 李輝立昨勸陳肇麒 與羅傑承修補裂痕

【本報訊】上位太快、名利齊來，往往也是糖衣陷阱！球員易被成功衝昏頭腦或禁不住效力大球會的壓力而迷失方向，最終影響前程。當年向陳肇麒開出第一份職業合約的流浪總監李輝立，昨慨嘆陳肇麒跟前輩郭文迪、陳豪文都是「年少得志，上位太快」。

陳豪文、郭文迪曾經被球圈視為港足未來的鋒線主力，更不約而同在加盟南華後欠缺表現，「下山」也未能重拾光芒，結果未夠30歲就結束甲組生涯，如今，在果欄工作的陳豪文還在丙組亮相，郭文迪就絕跡球圈，見證兩人在流浪出道的李輝立希望陳肇麒不會重蹈覆轍：「問題可能是球員上位太快，好像『大吉』（陳豪文）、『阿迪』（郭文迪）很快已到頂尖，年輕人好易受不住引誘，有錯誤想法。這幾名一代中鋒都是我發掘出來，我也不想『陳七』（陳肇麒）走到他們的地步。」

李輝立認為陳肇麒要冷靜，不用急於球會落班：「不如先看看能否修補與老闆（羅傑承）的裂痕。」

►陳肇麒連續兩日缺席港足訓練，上陣比

本報攝



## 熱火勝溜馬晉東岸決賽



【本報訊】綜合外電美國二十四日消息：熱火以3連勝晉級東岸決賽。熱火在周四周的NBA季後賽作客溜馬，雖然內線有

保殊和夏士林缺陣，但憑華迪攻入全場最高的41分，仍以105 : 93擊敗溜馬，並以總成績4 : 2淘汰對手而率先晉身東岸決賽。

熱火將與塞爾特人和76人之間的勝方爭奪本季總決賽的資格。

熱火的保殊因傷倦勤，夏士林則因為上仗的暴力犯規而被罰停賽，雖



### 福建南華男籃聯賽皆捷

■本報訊：由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2012年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事，昨晚在修頓室內場館繼續舉行，頭場由福建對遊協，結果前者全場均掌握主動，在半場已領先遊協30分（50 : 20），最後福建以100 : 42得勝。南華則在尾場以86 : 69擊敗安青。

### 本地教練或再執教南華

■本報訊：今季「四大皆空」的港甲足球隊南華撤換總教練高世安幾成定局，球圈盛傳一名曾執教南華的本地教練將再度領軍。該隊更已獲陸志豪、積施利與陳湛義答允加盟，而繼李海強、張春暉、白鶴離隊後，同樣由內援轉為本地球員的徐德帥也在微博暗示將離開南華。

### 楊英瀚富士山賽段第7

■本報訊：香港單車隊楊英瀚昨日在環日本單車賽難度最高的富士山賽段獲得第7名，今屆比賽4站過後總成績暫排第31名，香港隊總成績最前的仍是排第15名的黃金寶，落後個人總成績首名車手、意大利人巴利亞尼10分11秒。第5站比賽今於伊豆舉行。

### 陳慧琪復練備戰亞運會



►陳慧琪（左）昨天出席防曬活動

本報攝

■本報訊：曾參加2008年奧運會的香港風帆選手陳慧琪，在昨天出席資生堂的夏日突擊防曬活動時表示，雖然風帆很可能會在2016年奧運會被除名，但年輕的運動員可利用這數年時間充實自己，為2020年的奧運會做好準備。剛放完長假的陳慧琪已於本月恢復訓練，為2014年的亞運會做準備。

### 唐鵬張鈺李皓晴皆出局

■本報訊：中國乒乓球公開賽正賽昨於上海燃起戰火，香港男女隊各有兩位球員止步首圈。港將唐鵬和張鈺均在首圈苦戰7局後，以3 : 4落敗，前者不敵日本小將松川雄斗，張鈺則敗於中華台北的黃聖盛拍下。女隊方面，李皓晴和于國詩均遭遇強敵，結果前者以0 : 4慘遭日本名將福原愛橫掃，于國詩則以0 : 4不敵中國的范瑛。

一得之見



七百多個日與夜之後，中國羽毛球女隊再度在優霸杯面對韓國，2010年的決賽對於所有國羽成員都是無數次午夜夢回的元兇。失去優霸杯冠軍的一千四百多個日出日落裡，隊員無時無刻不希望回到過去，一雪前恥，機會今天來了，在同一個比賽，同一個對手。無論孰勝孰負，這都是一場沒有輸家的比賽。

國羽在2010年派出的豪華陣容，被外界認為對優霸杯是唾手可得。那年，如日中天的國羽為年輕付上代價；那年，她們讓前輩們奮鬥多年所建立的6連冠偉業作古。韓國經過兩年時間，已完成隊中的新舊交替，實力亦較兩年前優勝，究竟國羽會「在哪裡跌倒便在那裡爬起來」，還是「在同一個地方跌倒兩次」？

「在哪裡跌倒便在那裡爬起來」是國羽頭號女單王儀涵經常掛在嘴邊的說話，她在上屆比賽意外地在首場落敗，及後更曾經歷其職業生涯的低潮期，無可否認王儀涵經過這兩年的高低起伏後已日漸成熟，場上舉手投足盡見大將風範。汪鑫是國羽另一位經歷2010年滑鐵盧的球員，亦是在2010年唯一一位獲勝的球員。時隔兩年，這位「外戰女皇」雖然今季狀態不佳，但這位出手、步法、頭腦「三快」的女將近年的進步也是有目共睹的。

勝利固然可喜，但失敗卻能令人更快速地成長，王儀涵和汪鑫便是最好的例子，其他有參加2010年一役的隊員亦有不少的進步，並以此激發着後輩。沒有不能輸的比賽，只有打不敗的自己，國羽既然以勇敢面對、跨過昨天，魔障已除下，她們絕不會在同一個地方跌倒兩次。至於韓國，即使她們最後僅得亞軍，但帶着曾經擊敗國羽的榮耀，亦足以讓她們昂首挺胸。

## 劉卓軒獲摩力克賞識

【本報訊】儘管獲主教練摩力克力捧仍是香港足球隊鋒線首選，但連續兩日缺席港足訓練、歸隊無期下，陳肇麒的主力地位隨時動搖！反而同獲摩力克大讚的小將劉卓軒，昨日就作「一扭四」入波的「個人騷」，摩力克表明下周五對新加坡的國際賽，將予這名20歲的進攻中場上陣機會。

遭南華解約的陳肇麒，昨日再獲摩力克批准放假，摩力克期望在日內了解事件，他又說：「直到足總收到南華正式知會、我跟足總董事局作出討論前，都不作評論。」港足今晨會跟香港22歲以下代表隊踢練習賽，並篩選出22至23人，下周三再決選兩日後對新加坡的20人，只是摩力克表態難以起用僅練1、2課的球員，已缺席兩課訓練的陳肇麒有可能落選。

另一方面，摩力克說下周五會給劉卓軒在國際賽亮相的機會：「劉卓軒的表現令人印象非常深刻，剛才還扭過四人之後入波。積極參與、表現出技術、創造機會、取得入球，這是我對年輕球員的期望，劉卓軒全部都能做到。」劉卓軒也表現得自信滿滿，他說：「這次再入選大港腳，我準備得很充足，信心相當好。我對自己目前的狀態很滿意，希望下周五可以上場。」

### 屯門研究羅致陳肇麒

來季欲在港甲大展拳腳的屯門將研究簽入陳肇麒的可行性，該隊除了斟介前南華中場李海強外，還以高薪酬羅致其他港甲隊的外援，但也可能有港腳離隊。